

所谓大白金，就是指需要收取年费的白金卡，即年费不是靠刷几次就能免，基本都要用实打实的积分才能兑换，或者直接交银子。与此对应的小白金或者伪白金则容易免年费。如浦发的梦卡都是白金级别，还有中信的i白金、中行的各种白金等等。

总之，同样是白金卡，有免年费的（刷若干次免也等于变相免），也有收几千年费的。包含的权益可是大不相同的。

既然免年费，就不会有好的权益。要想有好的权益，适当交年费或者用等值积分兑换也值得。

下面介绍的几张大白金，都是亲自用过的，具有较丰富的权益适合经常出行的用户。同时群众基础好，申请门槛也不高。

### 招商银行经典版白金卡

招商银行经典版白金卡，简称经典白，年费3600元，可用1万永久积分抵扣年费（招行20元积1分，相当于其他银行20万分）。另外招行还有一种800年费刷8万能免的精致白金，但没什么权益不建议申请持有（长得和经典白很像，但多了精致版三个字）。经典白只有VISA版本。

### 浦发银行AE白金卡

浦发银行美国运通白金卡，简称AE白，年费3600元或者20万积分。目前首年免年费。长这个样子，别申请错了，浦发还有一个名字很相似的运通白金梦卡。

### 交通银行白麒麟

交通银行白金信用卡，简称白麒麟（卡面有麒麟图案），年费1000元或者25万积分。目前首年可免年费，部分城市还可免次年年费。有银联/VISA/MASTER三种版本。

### 兴业银行行悠白

兴业银行行卡白金信用卡（悠系列），简称行悠白。年费900元，不能用积分换。分银联和MASTER版本。

以下为叙述方便，只简写银行名称，无特别说明均指上述提到的四张卡。

### 附属卡

如果想给配偶、父母、子女办附属卡，收费如下：

招行每张附属卡年费为主卡的一半，即5000积分，享受主卡一样的权益。需网点申请。

浦发附属卡免费，但没有权益。需网点申请。

交行附属卡免费，享有主卡绝大部分权益，最多可办三张。子女满11周岁即可申办（主要是为了机场贵宾，有些机场必须本人持卡才给用）。要办附属卡的推荐交行，网申很方便。

兴业附属卡年费600元，享受主卡一样的权益。需网点申请。

### 机场贵宾

招行每张主附卡每年6人次国内主要机场的贵宾（VIP/"CIP"）服务，以及东南亚部分机场休息室，每次可额外扣次数带一人。

浦发送一张本人无限次+每年带人6人次的PriorityPass卡。支持全球的PriorityPass签约休息室。

交行每张主附卡带每年6人次机场贵宾（VIP/"CIP"）服务，覆盖国内主要机场，能否带人看机场。同时每张主附卡都带每年6点龙腾卡，支持全球机场和国内部分高铁站的龙腾签约休息室（不含餐厅），这个随便带人用完为止。

兴业每张主附卡带每年本人12次国内主要机场的贵宾（VIP/"CIP"）服务，以及本人无限次的东南亚部分机场休息室，另可带人2人次。

招行和兴业境外局限于港澳台和东南亚（新加坡/马来西亚）为主，浦发的PriorityPass覆盖范围更广，交行的龙腾境外覆盖也还可以。

### 机场接送/代驾/车辆救援

浦发每账单年赠送国内主要机场与市区的接机或送机共三次，单程最高65公里。

兴业每自然年赠送境内4次+境外2次机场接送。境外支持全球各大城市，像东京成田用一次就赚回900块年费了（打车至少要1000人民币）。用完次数还可以用附属卡接着用。注意一城多机场中的东京羽田/大阪关西/纽约纽瓦克/米兰马尔彭萨不支持。

交行主卡每年可享受6次50公里代驾，附属卡不享受。

兴业可享受100公里拖车、3公升送油服务。

## 酒店权益

招行每年有4次的300元起+100积分的酒店权益，注意不同档次酒店现金部分会浮动，比如可能要1200元+100积分，但比其他渠道订购同一酒店还是便宜一些的。

浦发可以用5万积分兑换一晚指定酒店，包括国内主要城市及旅游目的地，境外有港澳台泰国新加坡，无需再额外付费，但节假日等热门日期不能兑换。每账单年可兑换两晚。此外浦发还和某些酒店集团合作有住一送一权益，如今年是香格里拉。

其他还有一些指定酒店的预定权益，但优惠不大。

## 航空延误险

请参考下表，并忽略其他银行。

四张卡都需要用卡支付票款保险才生效，交行不但2小时起赔还保火车和轮船延误，总体上交行保障最优最全面。

延误险必须由持卡人购票并同行才生效，所以如果父母爱出门旅游，不妨给他们办附属卡。

## 旅行保险

交行只要购买往返机票（火车票）就送旅行期间的保险，除前面提到的交通工具意外/延误险外还覆盖住院医疗/证件遗失/财物损失/旅行取消中止等。注意交行说明中是“住院医疗”，但链接的平安条款中是包含门诊的。如不放心可以考虑另外购一份低保额但覆盖门诊的旅行险。

如果自驾出行，只要用卡支付酒店费用，也赠送覆盖上述项目的保险。

浦发和招行除航空意外/延误险外只保证件遗失，建议另外购买旅行险以应对境外旅行可能的医疗支出。浦发和安联保险有合作可以打对折。此外银联白金也在安联保险有对折（详见文末）。

## 兑换航空里程

招行1500分兑换2000里程，支持国东南海四家，相当于其他行的15分兑换1里程。此外1800分兑换2000亚洲万里通里程，相当于他行18分1里程。

浦发12分兑换1里程，支持国东南海四家，上限20万公里/年（海航是6万）。2018年1月1日期，浦发AE白持卡人可以以12:1兑换10万公里里程，然后可以至里程银行无限量兑换航空里程。名为无限量兑换，不设兑换上限，但实际上是变相降低了浦发里程兑换上限，毕竟里程银行“充值里程值”比例为80积分=1里程值=1国内航司里程。

交行18分兑换1里程，支持国东南海及亚洲万里通。每年上限30万公里（540万积分）。

兴业10分兑换1里程，支持国东南海，还支持13分兑1厦航里程。行悠白可以10:1兑换的上限是20万积分（即2万公里里程），超出部分则兑换比例为25:1。

### 健康权益

招行每年送一次体检和一次口腔护理。体检可以转赠亲友，口腔护理限本人。

### 其他权益

各行大白在自家银行网点一般都享受高级别待遇可以插队。交行最红星期五超市加油，金普卡返5%，白金返10%。其他各种高尔夫和酒店自助餐二免一等等，不再具体分析。

### 多倍积分活动

这是最重要的一部分，直接关系到如何赚年费所需的积分，以及更多积分来换里程。

招行每年生日可以10倍永久积分（需有积分消费，注意提前确认商户是否有积分，成千上万的商户在招行的不计积分黑名单上），上限10000分正好抵扣年费。注意只有正常刷卡和生日多倍是永久积分才能兑换年费。其他活动送的积分很多不是永久积分，如每个月招行都会搞取现送积分，以及无卡支付双倍积分，每年的天天刷10元风暴等等，这些非永久分适合用来兑换里程。

主卡附卡都可以各享受生日10倍积分每年一次，这样附属卡还能净赚5000分。

招行每日小羊毛：微信公众号“签到”，支付宝朋友-

服务窗“打卡”，掌上生活签到，一天5-6分没问题。

交行主卡持卡人生日月双倍积分，生日当天在餐饮娱乐类商户5倍积分。

当然交行积分的大头在这里：交行常年搞境外10倍积分，今年更是有境外超红日20倍积分（就是每个月境外消费最多那天20倍，剩下的按10倍算）。加上白麒麟本身3倍积分，境外随便刷刷年费就出来了。总之经常出国的，赚回年费很容易。

前几年都有的周周刷活动，赚个5万分也不难。另外我不会告诉你，交行客服也很大方的，如果你苦于积分不足抵扣年费想销卡，他们会赠送给你一笔可观的积分。

浦发目前有五倍积分活动，可以选择支付宝和微信参加。当然五倍积分活动只到明年2月，不过预计浦发会有对应的活动补上。此外年底前浦发消费都是1.5倍积分。

就算没有5倍积分，浦发的微信红包（绑定微信，每笔消费可开红包，还可好友间分享再拿一次）最近两年可是风生水起，近两个月每天开个1000积分是很轻松的，加上节日的放水，搞个一年年费是不成问题的。非常适合每天有闲功夫拆红包偷花的。

最后各种积分活动都需要报名或订购权益，别忘记。

## 网络消费积分

目前随着支付宝和微信支付的普及，这两项支付在信用卡账单中的比例越来越高，如果日常中此类消费不给分未免吃亏。

招行支付宝有积分（可以生日10倍），微信无积分。但部分无卡支付活动时微信可参加。

交行支付宝、微信均无积分，但目前有活动到年底前暂时两项都给积分。

浦发支付宝、微信都有积分。且目前两项还能参加五倍积分（见上一节）。

兴业行悠白网络消费无积分。可以申请兴业PASS卡或者淘宝卡用于网络消费有积分。

注意境外消费的活动奖励必须刷实体卡，不可支付宝或微信。

## 配套卡片

浦发AE白，招行VISA经典白，及VISA/MASTER版交行白麒麟均发行较早，为双标磁条卡，刷卡不够安全，境外自助设备使用也不便。且浦发AE白属于运通卡组织，境外使用并不方便。

浦发推荐额外再申请梦卡系列中的银联芯片卡和VISA芯片卡，都是伪白金。其中的银联白金可以享受卡组织银联针对白金卡提供的优惠权益（详见文末）。AE白锁家里，平时带着梦卡刷就行了，浦发五倍积分针对名下所有普通积分卡片。

招行建议额外申请免费的全币种芯片卡，VISA版是Signature卡，MASTER版是WORLD卡，同样可以享受对应的卡组织等级权益（在VISA和MASTER卡组织眼里这两张卡比白金等级还高）。不过招行没有免年费的银联白金。

以上浦发和招行都是多卡统一按户还款，非常方便，积分也是统一的积分池。

交行则建议申请银联版白金芯片卡外加环球芯片卡。虽然要分开还款，但是积分可以互转。当然如果有境外航司购票需求还是建议用VISA/MASTER版白金卡，否则刷不了银联就没法享受旅行险了。

兴业申请建议同交行，优先银联白，有境外购机票需求则MASTER白。配合网络消费需求可以申请PASS卡。

配合这些辅助卡片，您的出行组合基本就完成了。

### 境外货币转换费

推出比较早的VISA/MASTER/AE卡在境外交易非美元时通常有货币转换费，而这几张卡也属于“较早”范畴。这里特别说明下。

招行经典白目前公告暂时免货币转换费。

浦发所有卡都免货币转换费。

交行只要买单吧APP报备即免货币转换费。

兴业目前公告暂时免境外货币转换费。

总之这个费用目前各银行都能通过不同方式来免除，而各银行新推出的各种全币种卡都直接免货币转换费。

## 申请方式

交行可以网申。但是如果你在北京、上海、广州、深圳、成都、南京、武汉、杭州这八个城市之一，建议你联系银行线下工作人员申请，这样可以享受45天内刷6笔免首年，12月内每月1笔168免次年年费。在线申请除非是交行邀请否则只能享受免首年。

四张卡的各种权益和特点介绍完了，自己适合办哪张该有数了吧。至于哪张门槛低，目前看来交行门槛比较低（起批3万额度，如你交行卡达到3万额度，也可尝试申请，成功率较高）。其他卡门槛略高。

表面看招行权益似乎不如其他行，不过招行还有更高级别的卡片值得申请：如3600年费的钻石卡，每年送4张国内儿童单程机票，用好四张儿童票就能值回年费；又如能兑换SPG积分的运通百夫长白。

如果消费能力强，办两张甚至多张大白金也可以，只要用好权益就能赚回年费。

最后，如果真拿不下上述大白金，先搞个免年费小白金也是不错的，毕竟在卡组织眼里都一样。比如银联白金也能买半价安联，凯悦酒店88折，机场1元停车，1元虹桥机场21米层贵宾厅服务等等。